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Утилізація відходів

Завжди утилізуйте відходи відповідно до вимог муніципалітету та орендодавця.

Товари для вивезення сміття

Пакети для сміття

Сміття (побутові відходи) належить до платних пакетів для сміття. Ці пакети для сміття дійсні для вашого місця проживання.  Придбати їх
можна в різних точках продажів в муніципалітеті проживання або в супермаркеті. 

 

Вивіз сміття

Сміття збирають щотижня . Відходи повинні бути доступні для збору на вулиці не пізніше 07:00 ранку в день збору. У багатьох житлових
будинках є місце або контейнер, куди ви здаєте сміття.

Іноді в муніципалітеті є контейнери для збору, які також називаються ,
куди можна здати спеціальні пакети для сміття.

Точний графік посадки повідомить муніципальна канцелярія.

Molok ( Напівпідлоговий контейнер для зарядних пакетів для сміття)

Макулатура і картон

Зберіть вдома старий папір і картон, не викидайте його в сміттєвий пакет. Папір і картон необхідно відокремити і зв'язати в пучки. Трансфер
залежить від того, де ви живете. Крім того, ви можете віднести пакети до пункту збору. 

Точний графік посадки повідомить муніципальна канцелярія.

 

Збір зелених відходів

Вирізки газонів, листя, подрібнений матеріал і зрізані квіти збирає збірник зелених відходів. Зелений збір проходить щотижня з весни до осені,
з перервою під час літніх канікул. Часто є і пункти збору. 

Точний графік посадки повідомить муніципальна канцелярія.

Продукція для пунктів прийому
Алюміній, жерсть, скло та різні інші матеріали можна здати в пунктах збору муніципалітету.

Ці пункти збору створені в різних місцях села.

Громадські урни для сміття не призначені для приватних побутових відходів.

Товари, які необхідно повернути в торговельну точку
 і молочні пляшки необхідно збирати окремо. Віднесіть їх назад до продуктового магазину. На вході

є спеціальні контейнери для закидання.  відсутній.
●● PET ( термопластичні)

PET ( термопластичні)

Хімічні речовини / отрути / небезпечні відходи, електронні відходи, пластмаси, лампи, ліки та батарейки також повинні бути
повернуті в точки продажу.

●●

Точні дати та час збору ви можете знайти в «календарі відходів» вашого муніципалітету проживання.
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https://www.hallo.sg.ch/uk.html
https://www.hallo.sg.ch/uk/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/uk/zusammenleben/wohnen.html


Контактні пункти
Знайдіть потрібну контактну точку, пораду або орган влади у вашому регіоні: Контактні пункти

Ви будете отримувати цей календар відходів щорічно від муніципальної адміністрації.

Ви також можете знайти всю інформацію про пункти збору, місця видачі та утилізації відходів на веб-сайті вашого муніципалітету проживання.

Ви також можете ввести свій муніципалітет проживання безпосередньо тут:

Відходи та переробка в Швейцарії
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https://www.abfall.ch
https://www.hallo.sg.ch/uk/beratung-kontakte/kontakte.html
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